V ot 7 [ 7
Racing Screensg

MOTOPLASTIC, S.A.

Moli de lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv

www.puig.tv

Cupula original
Original screen

—_—

NN

=

Original screw / washer

Tornillo / arandela originales

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS

CUPULA ADAPTABLE A - SCREEN ADAPTABLE TO

Clpula Puig
Puig screen
1

Tornillo / arandela originales
Original screw / washer

KAWASAKI VERSYS 2010-2012

Ref.: 5255

Pantalla

Cupula Puig
Puig screen

Screen

DESCRIPCION DESCRIPTION
1

Manoples

Hand guards

1

Soporte metalico izquierdo

Left metal support

N

Soporte metalico derecho

Right metal support

Tornillo allen M5x16 1SO 7380

M5x16 1SO 7380 Allen screw

Arandela nylon @12x@5.5
Silemblock

@12x@5.5 nylon washer
Well nut

Casquillo con valona M5

M5 Bush with flange

Tornillo allen M5x11 1SO 7380

M5x11 1SO 7380 Allen screw

Arandela nylon @9x@5.5

@9xD5.5 nylon washer

Al VO | BB >

Silemblock tuerca M5

M5 well nut

Created by: www.ciandisseny.com





